



Önkormányzati Hírek

Mohács Város Önkormányzatának hetilapja

XXI. évfolyam 42. szám

2020. október 13.

Megjelenik 10.000 példányban MOHÁCSON, ÚJMOHÁCSON, SÁRHÁTON és MOHÁCS-SZŐLŐHEGYEN

K Ö Z L E M É N Y

a Mohács-szigeti
Településrészi Önkormányzat
választásáról
2020.

A Mohácsi Önkormányzatnak a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2013. (V. 31.) ö. számú rendeletének 35.§-ában foglaltak alapján az önkormányzati választások napjától (ami 2020. szeptember 27. napján került megtartásra) számított 30 napon belül kerül sor a Mohács-szigeti Településrészi Önkormányzat 2 tagjának megválasztására az alábbiak szerint 2020. október 18. napján vasárnap:

A településrész választópolgárai a TRÖ tagjaira írásban tehetnek ajánlást. Tagjelöltet ajánlani a szavazást megelőző 10. naptól (október 8-ától) a szavazást megelőző 5. napig (október 13-áig) lehet a jelölt vagy meghatalmazottja által igényelt ajánlóíven. A TRÖ tagjelöltje az lesz, akit a választók nyilvántartásában szereplő választópolgárok közül 15 fő jelöltnek ajánlott. A tagjelöltekről listát kell készíteni, amely tartalmazza: a tagjelöltek nevét, születési idejét, lakcímét. A listára, amely egyben szavazólapként szolgál, a jelöltek sorrendjét a Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló törvényben irányadó szabályok szerint kisorsolja.

Miután a TRÖ vezetője a sárháti településrésztől került megválasztásra 2020. szeptember 27-én, a képviselő-testület a jelöltlistáról a soron következő ülésén

a két, legtöbb szavazatot kapott újmohácsi, sárosi vagy kandai településrészen lakó jelöltet választja a TRÖ tagjává. Amennyiben csak két jelölt kerül nyilvántartásba vételre, abban az esetben választás (szavazás) lebonyolítása nélkül választja meg a tagjelöltlistán szereplő jelölteket a képviselő-testület a soron következő ülésén a TRÖ tagjává.

Kövessen bennünket a Facebookon is!

<https://www.facebook.com/mohacsonkormanyzat/>

Lapunk a világhálón:

www.dunainfo.hu www.mohacs.hu

Modern, igazi XXI. századi bölcsőde építése kezdődik meg hamarosan a mozi mögött

INDUL A „MOHÁCSI BÖLCSŐDEI FÉRŐHELY KIALAKÍTÁSA, BŐVÍTÉSE” CÍMŰ, TOP-1.4.1-19-BA1-2019-00002 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT.

Mohács Város Önkormányzata európai uniós forrás segítségével új, korszerű, a szabályozásoknak megfelelő bölcsődét épít városunkban.

Évek óta folyamatosan növekszik a meglévő, Dózsa György utcai intézménybe jelentkező gyerekek száma, így a férőhelyek számának bővítése vált indokolttá. A bölcsőde jelenlegi környezete nem alkalmas erre, az épület a jogszabályi előírásoknak nem felel meg, ezért az önkormányzat pár éve úgy döntött: a Deák téren (a Kossuth Filmszínház mögötti beépítetlen területen) új bölcsődei intézményt létesít.

A projekt célja: a munkavállalói mobilitás támogatása, a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése a bölcsődei szolgáltatás fejlesztése által.

A tervezett új bölcsődei épület két, egymástól elválasztott részből áll: egy földszintes, 4 nevelési-gondozási egységet és egy időszakos gyermekfelügyelet-játszóház helyiségcsoportot magába foglaló épületrészből, illetve egy részben kétszintes, gazdasági-igazgatási-szociális tömbből, melyben konyhát és kiszolgáló helyiségeket egyaránt találunk. A gyermekszobák alapterületük alapján 12-14 kisgyermek elhelyezésére alkalmasak. A 8 gyermekszobában így összesen akár 112 kisgyermek is lehet egyszerre a bölcsőde lakója. Minden egyes nevelési-gondozási egység udvari oldalán biztosított lesz a terasz és a játszókert. A teraszok részben fix tetővel, rész-



ben kihajtható napellenzőkkel fedettek. Az alacsony sövényekkel elválasztott és kertészeti terv szerint növényekkel telepített, füvesített játszókertekben homokozók és párasítók (vízpermetezők), valamint minősített gyermekjátékok kapnak helyet.

A földszinten külön konyhatechnológiai terv alapján a XXI. századi igényeket kielégítő főzőkonyha létesül, amely közvetlenül kapcsolódik a nevelési-gondozási egységek közlekedőjéhez. Az emeleten vezetői iroda, gyermeknevelői szoba, tároló-írártár, mosdó-wc-zuhanyzóval kialakított felnőttöltöző, valamint gépészeti helyiségek (kazánház, légtechnika) szolgálják a szociális és nevelési intézményt.

Az épület körül fedett kerékpártárolók, illetve 30 db személygépkocsi számára parkolóhelyek létesülnek, ezek egyike akadálymentes lesz.

A fejlesztés 800 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, a várható befejezés dátuma 2022. december 29.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Strukturális és Beruházási Alapok társfinanszírozásával valósul meg. A kivitelezés he- teken belül elkezdődik, az uniós előírások szerint külön nyitórendezvényvel, melynek meg- hívóját lapunk következő száma ismerteti.

Pályázati pénzekből újul meg a komp

Működtetésre ugyancsak érkezik külső forrás

Évek óta visszatérő gondja a városnak a komp üzemeltetésének növekvő költségei, az apadó utasforgalomból adódó bevételek csökkenése. Az önkormányzat és a Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási Nonprofit Kft. minden lehetséges eszközzel, külső támogatások bevonásával, pályázati úton igyekszik mérsékelni az ebből fakadó veszteségeket. Szükség is van minden egyéb támogatásra, hiszen a révhajózási ágazat idei, nettó költségei megközelítik a 290 millió forintot. A kompok és révek fenntartásá-

nak, felújításának támogatására szolgáló, a szak- tárca által évente meghirdetett pályázaton több- ször is eredményes volt már a város, s e keret- ből idén különösen jelentős forrásokat sikerült elnyerni. A nyáron beadott támogatási igényre a közelmúltban jött válasz, e szerint felújításra több mint 7 milliót, míg működtetésre közel 71 milliót fordíthat Mohács. Ami a Sziget nevű komp felújítási munkáit illeti, a kuplung, an- nak egyes tartozékai, s a hajtómű kormány hid- romotorjának cseréje szerepel a tervekben.